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Kjære bokvenn!

Det oppleves en økende etterspørsel etter våre samtidige forfattere, og enkelte har de siste årene fått økt fokus hos 
samlere. Herved presenteres noen nyregistreringer innen dette emnet ispedd et par av våre “nyere klassikere” fra 
antikvariatets hyller. 

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. Gode priser gis.
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no
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Ingvar Ambjørnsen
 

1. 23-salen. Roman.
Forfatterforlaget. 1981. 237, (1) sider.  
Originalt omslag. 
En liten tanke skjevlest med svake lesestriper på rygg. Navntrekk i øvre hjørne av tit-
telblad samt et ord skrevet øverst på første paginerte side.

Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen tittelblad.

Ambjørnsens første bok på etablert forlag.						       1 500,-

			               

					      

2. 23-salen. Roman.
Forfatterforlaget. 1981. 237, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Svak fargeavsmitting øverst og nederst av omslagets ryggstripe. 
Et tilsynelatende ulest eksemplar. 

HILSEN fra Ambjørnsen forsatsblad.

Ambjørnsens første bok på forlag. 						      2 500,-
	

VEDLAGT: A4 ark stemplet “Til anmeldelse” 
påklistret et fotografi av Ambjørnsen med 
opplysninger.
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3. Sarons ham.
Forfatterforlaget. 1981. 222, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Et intakt vareomslag med kun meget små spor etter å ha stått i hyllen. 
Navntrekk øverst på forsatsblad. Et tilsynelatende ulest eksemplar.

SIGNERT av Ambjørnsen på forsatsblad.

Ambjørnsens andre bok.						        1 500,-

			               

					      

4. Den siste revejakta.
Forfatterforlaget. 1983. 350, (1) sider.  
Originalt omslag.  
En anelse skjevlest med noe lesestriper på rygg. 
Små better i hjørner av fremre omslag.

HILSEN fra Ambjørnsen tittelblad.

Ambjørnsens tredje bok.	  			       1 750,-
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5. Galgenfrist. Roman.
Cappelen. 1984. 193, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar. Navntrekk øverst på forsatsblad.
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad.
Ambjørnsens fjerde bok.							        	  				         900,-

6. Stalins øyne. Roman.
Cappelen. 1985. 193, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar. 
HILSEN fra Ambjørnsen på forsatsblad.
Ambjørnsens femte bok.												                 900,-
	
7. Hvite niggere. Roman.
Cappelen. 1986. 193, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar. 
SIGNERT av Ambjørnsen på forsatsblad.
Ambjørnsens sjette bok.	 										          	      900,-

8. Heksenes kors. 
Cappelen. 1987. 175, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Svak rynke i omslagets papir ved øvre kapitèl. For øvrig et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar. 
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad.
			   										          	      750,-
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9. Jesus står i porten. Fortellinger.
Cappelen. 1988. 125 sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Øvre kant av fremre omslagsside meget svakt “rynket”. Meget svak smuss i den hvite bakgrunnen mot bakre 
omslagssides ytterkanter. For øvrig et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar. 
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad.						       	  	      650,-

10. San Sebastian blues.
Cappelen. 1989. 183, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Minirift i bakre omslagssides øvre kant. For øvrig et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad. 								              650,-
	
11. Den mekaniske kvinnen.
Cappelen. 1989. 209, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
To minirifter i bakre omslagssides øvre kant. For øvrig et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad datert Horten 6/11 2012. 						           650,-

12. Det gyldne vacuum.
Cappelen. 1992. 120, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Meget svak overflateslitasje i papiret på vareomslaget ved kapitèler. 
For øvrig et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad datert Horten 6/11 2012. 		  650,-

13. Sorte mor. Noveller.
Cappelen. 1994. 117, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad datert Horten 6/11 2012. 
										           650,-
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14. Utsikt til paradiset.
Cappelen. 1993. 169, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
HILSEN fra Ambjørnsen på forsatsblad.
Den første boken om Elling.

15. Fugledansen.
Cappelen. 1995. 226, (1) sider. 
Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad.
Den andre boken om Elling.							         

16. Brødre i blodet.
Cappelen. 1997. 224, (1) sider. 
Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad.
Den tredje boken om Elling.	
	
					        
17. Elsk meg i morgen.
Cappelen. 1999. 262, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
Udatert DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad.
Den fjerde og siste boken om Elling.

												            SAMLET PRIS: 3 500,-
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18. Bellona. Gudinna som ble vaktbikkje.
Cappelen. 1988. 120, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Lukket rift i omslaget mot øvre kapitél ved bakre ytre fals. For øvrig et velholdt eksemplar. 				         200,-

19, Natt til mørk morgen. Noveller.
Cappelen. 1997. 142, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.								             200,-

20. Dronningen sover. Fortelling.
Cappelen. 2000. 106, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.								             200,-

21. Samson og Roberto 1.  Arven etter onkel Rin-Tin-Tei. (Illustrert av Per Dybvig)
Cappelen. 1998. 92, (1) sider.  
Illustrert forlagsbind.
Et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
					      	  		       				        		      250,-
22. Samson og Roberto 2. 
Krakilske kamerater. 
(Illustrert av Per Dybvig)
Cappelen. 1999. 99, (2) sider.  
Illustrert forlagsbind.
Stemplet “J. W. Cappelens Forlag” på 
forsatsblad. Et velholdt og tilsynelatende 
ulest eksemplar. 				  
		   		        250,-
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23. Tre døgn etter dommedag.
Cappelen. 2000. 208, (1) sider. Originalt omslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	                   200,-

24. Dukken i taket. Roman.
Cappelen. 2001. 173, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	      200,-

25. Delvis til stede. Noveller.
Cappelen. 2003. 181, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	      200,-

26. Høyt oppe, langt nede.
Cappelen. 2003. 187, (1) sider. Originalt omslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	                   200,-

27. Innocentia park.
Cappelen. 2004. 221, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	      200,

28. En lang natt på jorden.
Cappelen. 2007. 202, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	      200,-
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29. Opp Oridongo. Roman.
Cappelen. 2009. 271, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.							          
DEDIKASJON fra Ambjørnsen på forsatsblad datert november 2009.						           450,-

30. Natten drømmer om dagen. Roman.
Cappelen. 2012. 327, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	      200,-
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André Bjerke 

31. Regnbuen. Dikt. 
Aschehoug. 1946. 158 sider. Originalt omslag. Ryggstripe noe mørknet og med svake lesestriper. 	
DEDIKASJON fra André Bjerke på smusstittelblad. 	  							            500,-

32. Eskapader. Dikt. 
Aschehoug. 1948. 80 sider. Forlagets dedkorerte kartonasjebind. Mørknet rygg. 
Dekler noe mørknet mot øvre og fremre snitt. 	
DEDIKASJON fra André Bjerke på smusstittelblad. 								             450,-
					      

33. Slik frøet bærer skissen til et tre -. Dikt.
Aschehoug. 1954. 77 sider. Originalt omslag. Svak slitasje i papirets overflate langs ytterkanter. 	
DEDIKASJON fra André Bjerke på forsatsblad “… i håp om at denne bok må bli skåret opp.” 		   	      450,-
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34. For moro skyld.
Aschehoug. 1956. Upaginert.  
Originalt kartonasjebind. Meget svakt fargetap på ryggstripe.
Et velholdt eksemplar av denne tittelen som er vanskelig å finne pen. 						        1 200,-

35. Mere moro.
Aschehoug. 1957. Upaginert.  
Originalt kartonasjebind. 
Lite fargetap på ryggstripe. Et velholdt eksemplar av denne tittelen som er vanskelig å finne pen. 	  		    1 200,-
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36. André Bjerkes ABC. Illustrert av Gösta Munsterhjelm.
Aschehoug. 1959. Upaginert. Originalt kartonasjebind med sjirtingrygg.
Svakt støtte hjørner. Forsatspapir åpent i nedre 9 cm, men dette går ikke utover fastheten i bindet.	
HILSEN fra André Bjerke på tittelblad. 										               550,-

37. (Red.)En midjesmal frue fra Grue. 50 norske limericks fra seks radiokonkurranser. Tegninger av Hammarlund.
Cappelen. 1958. 118, (1) sider. Originalt omslag.
Ryggstripe svakt mørknet. For øvrig velholdt. 									              200,-

38. En kylling under stjernene.
Aschehoug. 1960. 92 sider. Originalt omslag.
Nummer skrevet i øvre kant av tittelblad. Velholdt. 								             200,-

39. Nye bidrag til Goethes farvelære.
Kosmos Förlag. 1961. 78 sider + 18 plansjer med 41 figurer I lomma bakerst i boken (komlett). Originalt omslag. 
Svak slitasje øverst på ryggstripe. Lite overfladisk papirtap på fremre omslag etter fjerning av prislapp. 
Stempel og navntrekk på smusstittelblad. 									              700,-
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40. Enhjørningen.
Aschehoug. 1963. 202, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Omslaget noe “rynket” langs øvre kant. 
Rygg med svakt støt ved øvre kapitèl.	      150,-

41. Enhjørningen.
Aschehoug. 1963. 202, (1) sider.  
Originalt omslag.
Ryggstripe noe mørknet. 
For øvrig et godt eksemplar.  		       200,-

42. For anledningen. Prologer gjennom 15 år.  
Riksmålsforlaget. 1963. 136, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Vareomslagets ryggstripe og ytterkanter noe mørknet. For øvrig velholdt. 	
DEDIKASJON fra André Bjerke på forsatsblad. 									              550,-

43. Sproget som ikke vil dø.  
Riksmålsforbundet. 1964. 224 sider. Forlagsbind med vareomslag.
Meget velholdt. 	
HILSEN fra André Bjerke på forsatsblad. 	
VEDLAGT: Rettelseslapp.							            					         550,-

44. Djevelens omgangsfelle.   
Aschehoug. 1974. 123, (1) sider. Originalt omslag.
Meget velholdt. 													                 200,-
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Hans Børli
- Forlagsbind med vareomslag - 

45. Det small et skott. Skisser og fortellinger fra skogen. 
Aschehoug. 1948. 91 sider. Forlagets pappbind med vareomslag.
Vareomslag med små hakk langs øvre kant. Ryggstripe svakt mørknet. Meget velholdt bind. 
Uvanlig med vareomslag.	  							            			     1 500,-

46. Under Lomskriket.
Aschehoug. 1953. 207 sider. Forlagets sjirtingryggbind med vareomslag.
Vareomslag med små hakk langs øvre kant og liten rift ved øvre bakre fals. Gulldekoren øverst på rygg noe flasset. 
For øvrig et meget velholdt bind. 
Uvanlig med vareomslag.	  							            			     1 200,-
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Lars Saabye Christensen 

47. (GRUPPEBOK) Motklang. Noveller & dikt.
Forlaget Frustra. 1974. 170, (5) sider.  
Originalt omslag. Velholdt.

HILSEN fra Saabye Christensen på
tittelblad.	 			            700,-

48. Historien om Gly.
Cappelen. 1976. 83. sider.  
Originalt omslag. Velholdt.

HILSEN fra Saabye Christensen på
tittelblad.	 			            900,-	
DEBUT på etablert forlag.	

					      

49. Amatøren.
Cappelen. 1977. 176, (1) sider. 
Originalt omslag. 
Svake lesestriper på ryggen. For øvrig et godt 
eksemplar av denne boken som kan være vanskelig 
å finne i god stand. 

HILSEN fra Saabye Christensen på tittelblad.	
		  		  			 
				                  	       750,-
		
50. Kamelen i mitt hjerte. Dikt
Cappelen. 1978. 55, (1) sider.  
Originalt omslag. 
Velholdt. Ulest.

HILSEN fra Saabye Christensen på 
smusstittelblad.
				                  	       750,-
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51. Jaktmarker. Dikt.
Cappelen. 1979. 68 sider. Originalt omslag. 
Velholdt. Ulest.
HILSEN fra Saabye Christensen på smusstittelblad.								             550,-

52. Billettene. Roman.
Cappelen. 1980. 291, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. 
Omslag intakt. Støt ved øvre kapitèl. Dekler fuktplettet.
HILSEN fra Saabye Christensen på forsatsblad.									              300,-

53. Jokeren. Roman.
Cappelen. 1981. 217, (1) sider.  Forlagsbind med vareomslag.
Omslaget noe mørknet på rygg. For øvrig et velholdt eksemplar.
HILSEN fra Saabye Christensen på forsatsblad.									              550,-

54. Paraply.
Cappelen. 1982. 88 sider. Originalt omslag. 
Velholdt. Ulest. 
HILSEN fra Saabye Christensen på smusstittelblad.           							            550,-
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55. Beatles. Roman.
Cappelen. 1984. 538 sider. Forlagsbind med vareomslag.
Minirift (forsterket på baksiden med tape) i omslaget ved øvre kapitél. Navntrekk på forsatsblad.
For øvrig meget velholdt og uten bleking i rødfargen på omslagets rygg.
HILSEN fra Saabye Christensen på forsatsblad.									           2 250,-
Uvanlig i førsteutgave og med vareomslag. I tillegg meget vanskelig å finne pen.

56. Blodets bånd. Roman.
Cappelen. 1985. 163, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Velholdt.
HILSEN fra Saabye Christensen på forsatsblad.									              500,-

57 Columbus’ Ankomst. 
Cappelen. 1986. 127, (1) sider. Originalt omslag. 
Velholdt. Ulest.
HILSEN fra Saabye Christensen datert 2012 på smusstittelblad.							            500,-

58. Sneglene. Roman.
Cappelen. 1987. 162, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Velholdt.
DEDIKASJON fra Saabye Christensen datert 1988 på forsatsblad.						           550,-
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59. Herman
Cappelen. 1988. 216, (1) sider. 
Forlagsbind med vareomslag.
Meget svak slitasje i papirets overflate ved øvre hjørner og øverst på rygg. Navntrekk på forsatsblad. 
For øvrig velholdt.												                 350,-

60. Bly. 
Cappelen. 1990. 299, (1) sider. 
Forlagsbind med vareomslag.
Minirift I øvre del av omslagets fremre del mot ryggstripe. For øvrig et meget velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	
														                   500,-
61. Gutten som ville være en av gutta.
Cappelen. 1992. 131, (1) sider. 
Forlagsbind med vareomslag.
Som ny. Ulest. 												                              350,-

62. Ingens. Noveller.
Cappelen. 1992. 152, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Meget svakt bleket øverst og nederst på omslagets rygg. Ulest.						           	      250,-

63. Den akustiske skyggen. Dikt.
Cappelen. 1993. 81 sider. Originalt omslag.
Liten limrest etter prislapp på omslag. 
Stempel på tittelblad. For øvrig velholdt.	      	      		
					     150,-

64. Mekka. Skuespill.
Cappelen. 1994. 103, (1) sider. Originalt omslag.
Som ny. Ulest.					          		
					     200,-
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65. Jubel.
Cappelen. 1995. 263, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Som ny.						           250,-

66. Falleferdig himmel. Dikt.
Cappelen. 1999. 63, (1) sider.  
Originalt omslag.
Som ny. Ulest.					          200,-

67. Noen som elsker hverandre. Noveller.
Cappelen. 1999. 147, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Som ny. Ulest.													                  250,-

68. Pinnsvinsol. Dikt.
Cappelen. 2000. 80, (2) sider.  
Originalt omslag.
Som ny. Ulest.													                  250,-

69. Halvbroren. Roman.
Cappelen. 2001. 340, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Som ny. Ulest.													                  250,-

70. Maskeblomstfamilien. Roman.
Cappelen. 2003. 650, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Diskret navntrekk på forsatsblad. Som ny. Ulest.									              250,-
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71. Oscar Wildes heis. Noveller. 
Cappelen. 2004. 189, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Som ny.	Ulest.	
VEDLAGT: Særtrykk av novellen “Oscar Wildes heis” for SAS Braathens (2004).					          	      250,-

72. Modellen. Roman.
Cappelen. 2005. 321, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Som ny.														                  200,-

73. Bisettelsen.
Cappelen. 2005. 413, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Som ny.	Ulest.													                  200,-

74. Visning. 
Cappelen. 2009. 340, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Som ny. Ulest.													                  200,-

75. Bernhard Hvals forsnakkelser. Roman. 
Cappelen. 2010. 586, (2) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Som ny. 													                  200,-
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Øystein Lønn

76. Prosesjonen. Noveller
Gyldendal. 1966. 127, (1) sider. Originalt omslag. Svak fuktrand langs nedre kant av fremre omslag. 
Papiret svakt fliset langs øvre kant av fremre omslag, da det er noe større enn materien. 	
DEDIKASJON, udatert, fra Øystein Lønn på smusstittelblad. 	  	  					          800,-
DEBUT.

77. Kontinentene. Roman.
Gyldendal. 1967. 99, (1) sider. Forlagsbind. Velholdt. 
DEDIKASJON, udatert, fra Øystein Lønn på forsatsblad	 . 	  	  					          500,-
					      
78. Historie. Noveller
Gyldendal. 1973. 151, (1) sider. Originalt omslag. Svak papiravskrapning langs ryggstripens kanter. 
DEDIKASJON, udatert, fra Øystein Lønn på smusstittelblad. 	  	  					          400,-

79. Hva skal vi gjøre i dag og andre noveller. 
Gyldendal. 1995. 174 sider. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.
DEDIKASJON, datert 1995, fra Øystein Lønn på forsatsblad. 	  	  					          350,-
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TOR ULVEN 

Nær komplett rekke av Tor Ulvens produksjon 
i meget velholdte førsteutgaver.

Bortsett fra Ulvens tredje bok, Forsvinningspunkt (1981), 
hans gjendiktninger og samlede dikt foreligger rekken kom-
plett inkludert Stein og speil (1995) som ble utgitt posthumt 
samme år som Tor Ulven døde.

80. Skyggen av urfuglen.
Solum. 1977. 56 sider. Originalt omslag. Ryggstripen er en ørliten anelse mørknet. Et ulest eksemplar. DEBUT.          2 250,-

81. Etter oss, tegn.
Gyldendal. 1980. 56, (2) sider. Originalt omslag.
Ryggstripen har en meget svak liten plett nederst på ryggstripen. For øvrig et usprettet og friskt eksemplar.                1 500,-

82. Det tålmodige. Dikt.
Gyldendal. 1987. 118, (2) sider. Originalt omslag. Et friskt og ulest eksemplar.              				      1 750,-
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1. 

83. Gravgraver. Fragmentaium.
Gyldendal. 1988. 112, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et friskt og ulest eksemplar.        			     1 000,-

84. Søppelsolen. Memorabilia.
Gyldendal. 1989. 70, (2) sider. Originalt omslag.
Et hvitt papir (8x13cm) oppklebet på bakre omlags recto (mot siste side). Et friskt og ulest eksemplar.               	   1 000,-

85. Nei, ikke det. Historier.
Gyldendal. 1990. 138, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et friskt og ulest eksemplar.  			     1 000,-

86. Fortæring. Prosastykker.
Gyldendal. 1991. 99, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et friskt og ulest eksemplar.				      1 000,-

87. Avløsning. Roman.
Gyldendal. 1993. 158, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Et meget lite hakk øverst på vareomslagets rygg (se foto). For øvrig et friskt og ulest eksemplar.			        900,-

88. Vente og ikke se. Historier.
Gyldendal. 1994. 123, (4) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et friskt og ulest eksemplar.	 			     1 000,-

90. Stein og speil. Mixtum compositum.
Gyldendal. 1995. 141, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag. Et friskt og ulest eksemplar.				     1 000,-
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DEBUTER 

91. (BAUER, Ola) Jo Vendt (pseud.)
Grafitti. Roman.
Gyldendal. 1976. 127 sider.  
Originalt omslag.
En tanke skjevlest. For øvrig et velholdt eksemplar.	  						                        450,-

92. BJØRNSTAD, Ketil
Alene ut.
Aschehoug. 1972. 92, (1) sider.  
Originalt omslag.
En liten anelse ufriske omslag. Navntrekk på smusstittelblad.							            125,-

93. BREKKE, Toril
Jenny har fått sparken.
Per Sivle Forlag. 1976. 124, (2) sider.  
Originalt omslag.
Velholdt. Ulest.	
							            							            250,-
94. FALDBAKKEN, Knut
Den grå regnbuen. Roman.
Aschehoug. 1967. 142, (1) sider.  
Originalt omslag.
Et velholdt usprettet eksemplar. Bakre omslag stemplet “Fra forleggeren”.				       
DEDIKASJON fra Faldbakken på smusstittelblad.

							            							            600,-
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95. GAARDER, Jostein
Diagnosen og andre noveller.
Aschehoug. 1988. 235, (1) sider.  Forlagsbind med vareomslag.
Vareomslaget med liten slitasje ved øvre kapitèl. Minirift i øvre kant av omslagets bakre del. 
For øvrig et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.								             250,-

96. BJØRNSTAD, Ketil
Falketårnet.
Dreyer. 1985. 188, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Enkelte minirifter langs vareomslagets øvre kant. For øvrig velholdt.						           250,-
Stemplet “LESEEKSEMPLAR” i nedre snitt.

97. HIORTHØY, Kim
Du kan ikke svikte din beste venn og bli god til å synge samtidig. (Illustrert av forfatteren.)
Oktober. 2002. Upaginert. Forlagets dekorerte striebind.
Et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.
Hiorthøy er blant annet kjent for å ha designet en rekke CD-cover samt flere av Erlend Loes bøker.					         250,-

98. ISACHSEN, Knut
Lys og løgn.
Kolofon. 2009. 45 sider.
Velholdt. Ulest.													                  250,-
Stemplet “LESE-EKSEMPLAR” på tittelblad.
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99. JACOBSEN, Roy
Fangeliv. Noveller.
Cappelen. 1982. 217, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Vareomslag med liten brist på rygg samt minirift ved øvre kant av bakre del.		  		   
DEDIKASJON fra Jacobsen på smusstittelblad.						      			 
     									         600,-

100. KJÆRSTAD, Jan
Kloden dreier stille rundt.
Forlagsbind med vareomslag.
Meget svak overflateslitasje i papirets overflate langs ytterkanter av vareomslag. For øvrig velholdt.			       300,-

101. LINDELL, Unni
Den grønne dagen.
Damm. 1986. 102 sider.  
Forlagets dekorerte kartonasjebind.
Velholdt. Ulest.	
Stemplet “Fra forleggeren” på forsatsblad.				         						           350,-

102. LOE, Erlend
Tatt av kvinnen.
Cappelen. 1993. 158, (1) sider.  
Forlagsbind med vareomslag.
Et velholdt eksemplar. 												                 500,-
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103. LØDING, Steinar
Glomma brenner. Gyldendal. 1982. 321, (1) sider.  Forlagsbind med vareomslag.
Rygg svakt bleket. Meget svakt lite støt øverst på rygg. For øvrig et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.	     200,-

104. NYGÅRDSHAUG, Gert
Impulser. Dikt. Aschehoug. 1966. 47 sider. Originalt omslag.
Noe bleket rygg. Svakt mørknet mot øvre del av fremre og bakre omslag. DEDIKASJON på tittelblad.		       650,-

105. NYQUIST, Arild
Ringer i et sommervann. Aschehoug. 1963. 167, (1) sider. Forlagsbind med vareomslag.
Et ørlite hakk i papiret på omslagets rygg. For øvrig et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.			        500,-

106. SKAGEN, Kaj
Gatedikt. Tiden Norsk Forlag. 1971. 64 sider. Originalt omslag. Velholdt. Ulest.					          400,-

107. STAALESEN, Gunnar
Uskyldstider. Pax Forlag. 1969. 202 sider. Originalt omslag. Meget svake lesestriper på rygg. 
For øvrig et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.								             750, 

108. SÆTERBAKKEN, Stig
Flytende paraplyer. Dikt. Cappelen. 1984. 65, (1) sider. Originalt omslag.
Et meget svakt ørlite støt i bakre omslags nedre hjørne. For øvrig et velholdt og tilsynelatende ulest eksemplar.             500,-

109. TILLER, Carl Frode
Skråninga.
Aschehoug. 2001. 271, 
(1) sider.  
Forlagsbind med vare-
omslag.
Velholdt. Ulest.	
             		       400,-
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Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no 

Antikvariatet er alltid interessert i å kjøpe gode objekter og samlinger. 
Gode priser gis for gode objekter.

Ta kontakt for en uforpliktende samtale.




